



0 252429 220006

25-24-29-22  
(61.10)



## МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 3

Место проведения Москва  
город

### ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Ломоносов"  
название олимпиады

по истории  
профиль олимпиады

Ключевая Анна Дмитриевна  
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата  
«03» марта 2024 года

Подпись участника

История

Задачи Задание А.В.  
П.Н. Погодин25-24-29-22  
(61.10)

## Блок „А“

## Задание 1

- 1) Повесть временных лет
- 2) Любимые созвездия ~~небес~~ князей
- 3) город Любец, 1097 год
- 4) Владимир Мономах, Василько Ростиславич, Данил Игоревич.

~~7~~

## Задание 2

- 1) Соратники Ивана III, опричники
- 2) Чуяло, приманяла и другом уничтожила
- 3) Ладога, Браслав, Тверь, Саранск, Великие

~~2~~

## Задание 3

- 1) Высшее герцогство операции
- 2) январь-февраль 1945 года
- 3) Рокоссовский
- 4) были созданы Польша, Советские армии вошли в Одессу. Было открыто движение не версии.

~~6~~~~Z~~

## Задание 4

- 1) Милюков
- 2) Министр иностранных дел временного правительства
- 3) кадет. (консультационно-делопроизводственная партия)
- 4) будущий народ, Милюков выступал за ~~установление~~ установление республики и введение конституции. Считал необходимым введение в России гражданских и политических свобод, равные права. Милюков рассматривал ~~правительства~~ республику или буржуазно-демократическую и дал проголосование установление Советской власти. Все преобразования Милюкова оставил до сорока учредительного собрания. Выступил за продолжение войны и по победную войну, а нерешительные действия ~~прав~~ царского правительства подверг критике в ~~стрем~~ Глупость или глупина?!

~~8~~

Задание 5

1) Внешний. командующий дивизией подчинен боевому  
Оперативному штабу 18/2 гро.

2) 2.

1

Z

Задание 6.

А) генерал-майор

Б) дано определение обер-прокурора в Симе, а не генерал-майор  
в Симе.

В) генерал-майор - должность священного чиновника с  
1722 по 1917 год, возглавлявшим прокуратуру и следствен-  
ную комиссию. Известы "Именем государства" и были отважи-  
тельны за соблюдением гос.организации законов, противодейству-  
яло коррупции.

Задание 7.

1) врем. правитель Ивана Грозного. "Иван Грозный".

8

2) Вишняк, Вастник, Вастникова.

3) "Богатыри", "Иван Грозный удивил своего сына", "Новгород-Север".

4) Репин, Брюллов, Ге, Досекин, Серов.

Блок "Б"

Задание 8 (1 и 2)

Z

Придя к власти, Павел старался жертвовать интересами

Он отправил в отставку бывшего Екатерининского белого, 15  
бояра из его санката (Графа Орлова, наследника).

Его преобразование  
закасалось всего правленного срока: в 1796 году Павел отменил  
положение фиктивной пресечки дворянству, возвращая  
Екатерининское в 1785 году, что означало в том числе возвращение  
человека из ссылки для дворян. Павел I ориентировался  
на Францию, отсылая его интерес к Пруссии, Франции II и в особен-  
ности к прусской сильной армии. Павел в 1798 году издал

войсковые уставы, новую прусскую формулу, прусский шах.

Форма более неудобная для первых боевых действий и для королевской  
королевской оппозиции узкая и неудобная для воинов.

## История

25-22429-22

Кроме того, ~~Павел~~ также установил более строгий политический фильтр на проведение пардов, а не на пропагандистскую линию поэзии под голову. И-я это в том числе Павел разрушение супорядка и открыл его обратное значение. Супорядок считал, что «важное на» никак не способствует росту заинтересованности.

~~Павел~~ ~~Павел~~ Николаевич Павел кончился и частной дате збором. Были установлены правила, по которым проезжали зборы с Павлом необходимо было идти вперед, а в случае необходимости, подчиняться милиции болтости. Тогда обнаружили Павла Петровича задислоцированного из-за неподчинения. Кроме того, был установлен комендантский час. ~~Павел~~ ~~Павел~~, чтобы время обея. Император ~~Павел~~ могли не контролировать зборы, но боялись первоначально.

Установление наказаний по отношению к зборам

\* Павел со временем изменил, изогнувшись, изогнувшись доверен, дан им всем арийским гимнам. Они служили основных и старых арийских. Современные вспоминают, что ~~Павел~~ ~~Павел~~ изменил или уничтожил или солгать.

С усвоением наказаний по отношению к зборам, Павел ~~Павел~~ ~~Павел~~ начал предпринять попытки для облегчения крестильной фигуры. После пугающего восстания было опасаться повторения будущего, в том числе Павел также не соображал «девят» на крестильной. В 1797 году было учено о греческих барщинах. По нему запрещалось заставлять крестьян работать на барщине земле и государственным землям и по изгнанию, и сидорованием себе не заставлять крестьян работать на помещиках бывшие три сутки в неделю. ~~Павел~~ ~~Павел~~ эта земля должна была помочь решимому Ильину Кирсанову и не было не согласована. К тому же, Павел соудил следующим, «две письма и налог, в которых находит мое право помочь записку,

25-24-29-22  
(61,10)

шильд инициации и богоугодные процедуры. Понятно что действовали разного - некоторые хотят сиромы  
неправильное письмо писавшиеся, на которое Павел отозвался.  
Однако же инициаторские получают кармическую  
и в итоге сильные сироты. В итоге были принял  
решение скрыть ~~эту~~ эту инициацию.

Ранним образом Павел своим действием  
затмил Фоминово виновных, по уличному - служебные  
его начинания. ~~по отношению к крестикам~~  
Павел принял меры против них для облегчения их  
наказания, но решил "преставить вопрос не  
ссыпаясь", то есть не пошли последовательного  
и разумного ходу. В отношении градских  
ицов помогал Павле скрыть даже не проруничленое  
и не пересеченное. ~~важность~~ В связи с этим  
хотя бы знал, что обвиняют героя не мог  
подчиненное отговориться о Павле, он лишь скрывает  
веру в богоугодную и инициацию и прибегающую.

## Задание 9

7

Революции 1905-1907: причина, как и что историческое  
значение.

Чем же интересовало время первых русской революции.  
Намечал будущий первый (революционный) революции  
действовал одним членом ~~членом~~ и их нужно  
расставить как одно действие. ~~один~~ ~~один~~  
~~один~~ ~~один~~ ~~один~~ ~~один~~ ~~один~~ ~~один~~  
~~один~~ ~~один~~ ~~один~~ ~~один~~ ~~один~~ ~~один~~  
когда это в этот момент сокращалось либо в 1905 году  
с кармической на государственную более обнаружение и начала интересовать  
богородическим общественным воспитанием преобразовать, и дальше  
Последствия: 1) рассмотреть причину революции  
2) рассмотреть изу революции  
3) рассмотреть что же революции ее значение

① Могло бы быть несколько причин. Во-первых,  
научно-исторический вопрос. Помимо по отношению к  
научно-историческим инициаторам вернулась лишь  
Богородическая идея Средневековья, Прибалтии,  
Литвы и части Украины и Белоруссии были

25-24-29-22  
(61,10)

## истории

именного исполнительного ограничения. В современном 20-ти веке они не смогли надстроить большинство, так как их проект был чрезвычайно сложным. Власти же верили в благополучество народов селения и старались не допускать его к ~~изучению~~ ~~изучению~~. Участие в единении имело ческое значение.

~~Вторая причина - аграрный вопрос.~~

~~Аграрная реформа состояла в разделении земельных участков~~  
После обмена приватной земли не было времени  
имени организаций свое королевство. Земли, оставшиеся  
королевами были предоставлены, а затем не пользовались  
было приобретено сельско, приходилось учредить в  
города на зарубежье, где условия лучше оставили  
жизнь лучше. Все это привело к изобилию

Третья причина - отсутствие политических прав у  
многих наименование стран. С прошлым временем  
в России через социальные, движущиеся обществен-  
ного движения в 1905, общество начало требовать <sup>и</sup> полити-  
ческих реформ. Возникли неподчиненные партии и  
группы, создали свою цель симметрическую или  
даже разницу между собой (согласие конституцион-  
ных, большинства наименования 1905, соглашение РСДРП)  
Четвертая причина - разделение земель. Условия не были  
и все же были спровоцированы часть земель удали  
1861-х из-за составления новых постановлений об земельной  
политике сами земельные участки, которых не обеспечивали  
составление, неясности обличие.

Таким образом, в 1905 году ~~были~~ были созданы  
все члены для начала революции.

② Началом революции считается 7 января 1905  
года, когда широкие демонстрации рабочих, приведшие  
к реформе искать справедливость участи, были  
расстреляны. После этого началось вооруженное  
сопротивление сопротивлению. Рабочие обвиняли  
своих социалистов, вскоре перешли на сторону

и фракции, и члены партии. Всё это подготавливалось антическим партии. В 1905 проходило восстание на Биржевом дворце и боярские в Ставропольском, в Курском ряде забастовки  
брась в горячие дни 2 месяца участвовали первые советы.

18 февраля 1905 были созданы "Бюро генерального суда". Орган, созданный для обсуждения японских проектов. Было решено отменить присягу в честь гласные, те люди преданные законодательного органа, а не японской оккупационной.

В результате этих японских действий 17 марта 1905 года, в которых оказалось участие князя Николая Николаевича - выносили в Государственный совет.

В рядах Владимира "одинаково" в 1906 году

была создана Государственная Дума из политических партий и в честь была распущена.

В марте 1906 года было учреждено Основное государственное Законодательное собрание императора и распустившее

думу и в честь методом совместно издано письмо Закона. После подготовления работ думы Закон должен быть принят на рассмотрение думы, и она должна это принять. (статья 87). В марте думе даже

была распущена и по его же причине - она излагала разрушительное решение аграрного вопроса, не согласившись с провороченными аграрных реформах Столыпина. Распустив вторую думу Закон 1907 году

изговаривалась и превратившимся некоторым". В день распуска

Он согласил думу был создан еще один государственный Закон, обеспечивший в Законе <sup>1907</sup> преобразование произошло в съездах ЦК. Закон <sup>1907</sup> съезда ~~закон~~ означает Первую русскую революцию.

③ Идеи русской революции противоречивы. Одна из сторон, в ходе революции был создан запрещенный новой орган - Государе - это было выражено в идее для Царства России, ~~законодательство~~ Установление «Православие, самодержавие, народность». С другой стороны, благодаря «идеи» в основных принципах Православия ~~созданы~~ исключены из социального базиса землю, и технологии и исследование политических изменений, чтобы ~~закон~~ небыл лучший нынешний закон. Чрезвычайный налог и воинский призыв, к неизвестное не приводилось - непредсказуемость от Средневековья, например, в Землемерии земли. Была начата преступная реформа - революция показала правильность неблагодарности изменения. В конце 1905 начались столкновения с аграрной реформой. Благодаря низким земельным ценам, которых сдерживала община, многие боялись из нее. Описано в обучение оставили земли фабрик, не способные выжить перед началом. Говорят о разделении богатств, стоит сказать, что в 1907 году были приняты первые изменения, облегчающие их применение. Одним из последних в Декабре 1906 года было изменение производимого ими ущерба, и Миасская Фабрика уверена в ~~важности~~ неправильности их действий.

Первых изменений положение рабочих не изменило. ~~Несмотря на~~ В дальнейшем достигнутое революции, на них было влияние, включая легализацию партий, прошесовал в Ильинске 17 декабря 1905 года. Первые изменения были открыты правильностью православия. Нашу курсу, но оставалось под угрозой обвинение.

Различие образом, ~~когда~~ первые русские революции же различия наименее важного противоречий, которые послужили ее причиной, но согласно основу доказывающего сформации монархии. Использование неравенства этих вопросов, неправильные власти обвиняли в том что

и пролетарии, которые существуют в среде простых, рабочих, в армии, обусовленном и незадачливом властю с народной присущей ему революцией.

35

~~В последнее время политики не упоминают Русско-Японскую войну. Изложение хода политики можно было более подробно.~~

~~Зоум! Зоумаше А.Г.  
Макаров~~